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Halmozzátok fel a csend erejét és az emelkedett tetteket a bankban, az átmeneti korban. Használjátok a Shiv 
Mantrát, hogy átalakítsátok az „én” tudatosságot. 

Ma BapDada látja a gyermekek szeretetét mindenhol. Ti mindannyian megérkeztetek ide a szeretet 
vimanjával (repülőjével). A szeretetnek ez a vimanja nagyon könnyen képessé tesz benneteket arra, 
hogy elérjétek az Egyet, akit szerettek. BapDada látja, hogy különösen ma minden lélek, akik 
elmerültek a szeretetben, Isten szeretete hintájában hintáznak. BapDada is elmerült a gyermekek 
szeretetében mindenhol. Istennek ez a szeretete könnyedén testetlenné tesz titeket, ugyanolyanná, mint 
amilyen az Atya. Túlvisz a durva érzéseken és képessé tesz arra, hogy stabillá váljatok az avyakt 
állapotban és az avyakt formában. BapDada örül, hogy minden gyermeket egy olyan állapotban lát, ami 
egyenlő az Ő állapotával. 

Ma minden gyermek eljött ide, hogy megünnepelje a Shiv Ratrit, a Shiv Jayantit, az Atya születésnapját 
és önmaga születésnapját. BapDada is elérkezett ide a saját régiójából, hogy megünnepelje 
mindannyitok születésnapját. Az egész ciklus alatt az Atyának és nektek ez a születésnapja különleges 
és különösen szeretetteljes. 

A hívők ezt a fesztivált nagy szeretettel és odaadó érzésekkel ünneplik. Bármilyen emelkedett tettet 
hajtottatok végre ebben az isteni születésben és még mindig végrehajtjátok, azt megünneplik egy emlék 
formájában egy korlátolt ideig, egy ideiglenes időszakra. Ugyanakkor az is a hívők csodája. Csak 
nézzétek meg, mekkora a csoda azok között, akik emlékét megteremtik, és akik az emléket 
megünneplik. Legalább okosak a másolásotokban, mert ők a ti hívőitek, ugye? Azok, akik elkészítették 
az emlékeket, megkapták egy áldásként a nagyságotok gyümölcsét. Ti csak egyszer, egy születésre 
megteszitek a teljes tisztaság fogadalmát. Ők másolnak titeket; egy napra megteszik a tisztaság 
fogadalmát. Ti megtettétek a tiszta étellel rendelkezni fogadalmát egy egész születésre, míg ők böjtöt 
tartanak. Tehát, ma amrit velakor BapDada látta, hogy mindannyitok hívői sem kevesebbek. Az ő 
különlegességük is nagyon jó. Tehát, ti mindannyian megtettétek a szilárd fogadalmat az ételetekért és 
italotokért, a gondolatok tisztaságáért a tudatotokban, a szavaitokért és tevékenységeitekért, és a 
tettekért, miközben kapcsolatba és ismeretségekbe kerültök az egész születés folyamán? Megtettétek a 
teljes fogadalmat, vagy csak egy kicsit? A tisztaság a Brahmin élet alapja. Az imádatra méltóvá válás 
alapja. Az emelkedett elérések alapja. Tehát az összes szerencsés lélek, akik elérkeztetek ide, 
ellenőrizzétek: Egy szilárd fogadalmat tettem ennek a születésnek az ünnepéért, hogy tisztává válok 
mind a négy módon? A tisztaság nem csak cölibátus, de tisztaság a gondolataimban, a szavaimban, a 
tetteimben és a kapcsolataimban és ismeretségeimben. Megtettétek ezt a szilárd fogadalmat? Igen? 
Azok, akik egy szilárd fogadalmat tettek, nem egy kicsit gyengét, emeljék fel a kezüket. Szilárd? Ez 
szilárd? Mennyire szilárd? Meg fogtok rázkódni, ha valaki megráz benneteket? Megrázkódtok? Nem 
fogtok megrázkódni? Néha Maya eljön, ugye? Vagy annak búcsút intettetek? Az csak úgy van, hogy 
néha megengeditek Mayának, hogy eljöjjön és így ő eljön. Tehát ellenőrizzétek: Szilárd fogadalmat 
tettem? Az összes időkre megtettem a fogadalmat, vagy azt csak valamennyi időre szól? Néha egy 
kicsit, néha sokat, néha az egy szilárd fogadalom és néha egy kicsit gyenge. Ugye ez nem így van. A 
BapDada iránti szeretet tekintetében, mindannyian hiszitek, hogy több mint 100%-os szeretettel 
rendelkeztek BapDada iránt. Ha BapDada megkérdez benneteket, hogy mekkora a szeretet BapDada 



iránt, mindannyian felemelitek a kezeiteket lelkesedéssel és buzgalommal. Csak néhány ember az, aki 
szeretetében százalék van; a többségben van szeretet. Átmentetek a szeretet tantárgyában és BapDada is 
elfogadja, hogy a többségetek átment a szeretetben. Ugyanakkor a tisztaság tekintetében, a teljes 
tisztaság fogadalma teljesítése tekintetében minden dologban, vagyis a gondolataitokban, a 
szavaitokban, a kapcsolataitokban és ismeretségeitekben, van százalék. BapDada most mit akar? 
BapDada azt kívánja, hogy teljesítsétek az ígéretet, amit megtettetek, hogy egyenlővé váljatok, hogy az 
Atya képmása legyen látható minden gyermek arcán, hogy minden szavatok legyen egyenlő az 
Atyáéval. BapDada szavai egy áldássá válnak. Tehát mindannyitoknak ellenőriznetek kell: Az Atya 
képmása látható az arcomon? Milyen az Atya képmása? Teljes. Teljes minden tekintetben. Ily módon 
minden gyermek szeme és arca olyan, mint az Atyáé? Az én arcom állandóan mosolyog? Vagy az néha 
a gondolatok jeleit mutatja, néha a felesleges gondolatok árnyékát, néha boldogtalan, néha a sok 
kemény munka jelét mutatja? Ugye az arcotok nem ilyen? Az mindig olyan, mint egy rózsa. Annak 
nem szabad néha egy virágzó rózsának lennie és máskor valami mássá válnia. Ahogy születést vettetek, 
Baba elmondta nektek, hogy Maya el fog jönni, hogy szembe szálljon veletek ebben az emelkedett 
életetekben. Ugyanakkor Maya kötelessége az, hogy eljöjjön és nektek, lelkeknek a kötelessége, akik 
egy fogadalmat tettetek az állandó tisztaságért, az, hogy Mayát már a távolból elűzzétek. 

BapDada látta, hogy néhány gyermek nem űzi el Mayát a távolból. Maya eljön. Megengedik, hogy 
eljöjjön, vagyis befolyásolttá váltok Maya által. Ha nem űzitek el őt a távolból, Maya is kifejleszti azt a 
szokást, mert tudja, hogy meg fogjátok engedni neki, hogy ott maradjon. Annak a jele, hogy 
megengeditek Mayának, hogy ott maradjon az, hogy amikor Maya eljön, azt gondoljátok, hogy az 
Maya, de aztán mit gondoltok: „Még nem váltunk teljessé, még senki nem vált teljessé. Majd azzá 
válunk. Mi azzá fogunk válni.” Ti elkezditek azt mondani, ’ge, ge’ (az majd a jövőben meg fog történni) 
és így Maya kifejleszti annak a szokását, hogy ott maradjon. Tehát, ma megünneplitek a születésnapot. 
Az Atya átadja nektek az áldásokat és gratulációkat, de az Atya milyen formában kívánja látni minden 
gyermekét, még azt a gyermeket is, aki az utolsó számú gyermek. Még az utolsó számú gyermeket is 
szereti az Atya. Mert az Atya még az utolsó számú gyermeket is mindig egy rózsaként, egy virágzó 
rózsaként akarja látni és nem elhervadtan. Az elhervadás oka a kis gondatlanság. „Ez megtörténik, majd 
meglátom, majd megteszem, majd odaérek.” Tehát a ’ge, ge’ nyelv az, ami bukásra késztet benneteket. 
Így ellenőrizzétek. Mennyi idő telt el? BapDada már átadta nektek az idő közelsége jelét, és hogy 
minden hirtelen fog megtörténni. Az nem úgy van, hogy most átadja a jelet. Ő azt már átadta. 
Szükséges örökké késznek és ébernek maradni egy ilyen időszakra. Annak érdekében, hogy éberek 
maradjatok, ellenőrizzétek: A tudatom és az intellektusom mindig tiszta és világos? Azoknak 
világosnak kell lenniük, tisztának kell lenniük. Annak érdekében, hogy egy olyan időszakban győztesek 
legyetek, lényeges, hogy rendelkezzetek mindkettővel, az elkapó erővel és érintő erővel is a 
tudatotokban és intellektusotokban. Ilyen körülményeknek kell lenniük. Lehet, hogy valahol messze 
ültök, de csak akkor lesztek képesek elkapni az Atya utasításait, jelzéseit és a shrimatot, ha a tudatotok 
és intellektusotok tiszta és világos. Megérintenek benneteket: „Nekem ezt kell tennem, azt nem szabad 
megtennem.” Ezért BapDada már korábban is elmondta nektek: Halmozzátok fel a csend olyan sok 
erejét, amennyit akartok. Képesnek kellene lennetek arra, hogy ellenőrizzétek a tudatotokat és 
intellektusotokat, amikor akarjátok, ahogyan akarjátok. A haszontalan és felesleges gondolatoknak 
egyáltalán nem szabadna megérinteniük még az álmaitokat sem. Ilyen ellenőrzésnek kellene lennie a 
saját tudatotok felett. Ezért van az a mondás: Amikor legyőzitek a tudatotokat, legyőzitek az egész 
világot. Pl., ott vannak a fizikai szerveitek, a kezeitek. Ti képesek vagytok úgy és akkor működtetni 
azokat, ahogy akarjátok, az utasításaitoknak megfelelően. Hasonló módon, a tudat és intellektus 



ellenőrző erejének fel kellene merülni a lélekben minden pillanatban. Annak nem szabadna úgy lennie, 
hogy rendelkeztek azzal a tapasztalattal a jóga idején, de amikor cselekedtek, amikor kapcsolatba és 
ismeretségbe kerültök másokkal, kevesebb a tapasztalat arról. A vizsgáknak hirtelen kell jönniük, mert 
időről időre vizsgákat kell tennetek a végső vizsga előtt. 

Tehát, milyen különlegességgel fogtok rendelkezni ezen a születésnapon? Halmozzátok fel a csendnek 
olyan nagy erejét, amilyet tudtok. Egy másodperc alatt váljatok elveszetté az édes csend 
tapasztalatában, mert amikor a tudományról és csendről van szó, a tudomány az extrémitások felé megy. 
A csend erejének győzelme elhozza az átalakítást. A csend erejével képesek lesztek együttműködést 
adni bármilyen léleknek, miközben távol ültök. Le tudjátok csendesíteni a vándorló tudatot. Láttátok 
Brahma Babát: Amikor bármelyik különösen szeretett gyermek a zűrzavar valamilyen típusában volt 
vagy bármilyen fizikai karmikus számlát rendezett, Baba kora reggel felébredt és sakasht adott a csend 
erejével és az a lélek azt megtapasztalta. Tehát, a végén nektek is át kell adnotok ennek a csendnek az 
együttműködését. A körülményeknek megfelelően erre fordítsatok még nagyobb figyelmet. Csak ebben 
az időben van az, hogy a bank számotokra nyitva áll, hogy felhalmozzátok a csend erejét és az 
emelkedett tettek erejét. A bank, hogy felhalmozzatok, semmilyen más születésben nem fog létezni. Ha 
most nem halmoztok fel, akkor a bank nem fog létezni és így hol fogtok felhalmozni? Ezért ebben az 
időben annyi betétet halmozhattok fel, amennyit csak akartok. Általában az emberek is azt mondják: 
Most tedd meg mindazt, amit meg akarsz tenni. Arról gondolkozz, amiről most szükséges gondolkozni. 
Most bármiről gondolkozzatok, az a gondolatok formájában marad, míg egy kis idő után, azt követően, 
hogy az idő korlátjai közel jönnek, a gondolat át fog alakulni bűnbánattá. „Ha ezt megtettem volna. Ezt 
meg kellet volna tennem…” Aztán, az a gondolat nem fog megmaradni egy gondolat formájában, de 
bűnbánattá válik. Ezért, BapDada előre átadja nektek a jelzést: Nem számít, mi történik, váljatok 
elveszetté a csend erejében egy másodperc alatt. Ne mondjátok azt: Megteszem azt az erőfeszítést. 
Erőfeszítést tudtok tenni, hogy felhalmozzatok ebben az időben. 

Tehát, BapDada szeret titeket, gyerekeket. BapDada minden egyes gyermeket vissza szeretne vinni 
Magával. Az ígéret az, hogy Baba veletek fog maradni és Baba veletek fog visszamenni. Annak 
érdekében, hogy ez az ígéret teljesüljön, azok fognak Vele visszatérni, akik egyenlővé válnak Vele. A 
dupla külföldiek szeretnek kéz a kézben sétálni. Tehát, a kezeteknek a shrimat kezében kellene lennie. 
Az Atya shrimatjára, és a saját utasításaitokra (manmat) mondják azt, kéz a kézben. Tehát ez így 
rendben van? Ma eljöttetek, hogy megünnepeljétek a születésnapot, ugye? BapDada örül és Benne is 
nagy szellemi mámor van, hogy a gyermekei mind lelkesek és állandóan megünnepelnek egy fesztivált. 
Minden nap megünnepeltek egy fesztivált? Vagy csak különleges alkalmakkor? Az átmeneti kor 
önmagában is egy fesztivál. Az az ünneplés kora. Semmilyen kor nem olyan, mint az átmeneti kor. 
Tehát, mindannyian lelkesedéssel és buzgalommal rendelkeztek, hogy biztosan egyenlővé kell válnotok 
az Atyával, ugye. Ugye? Nektek azzá kell válnotok, vagy az úgy van, hogy majd meglátjátok? Hogy 
majd a jövőben fogtok azzá váltok; majd megteszitek a jövőben? Ugye nem fogjátok azt mondani, ’ge, 
ge’ (majd a jövőben megtörténik). Azok, akik úgy gondolják, hogy ezzé kell válniuk, emeljék fel a 
kezüket. Azzá kell válnotok. Lehet, hogy le kell mondanotok valamiről, lehet, hogy tapasyát kell 
végeznetek. Képesek vagytok lemondani bármiről, amiről kell? Mi a legnagyobb lemondás? A 
lemondásban egy szó teremti meg a legnagyobb akadályt. A lemondásotokban, a tapasyában, az 
érdektelenségben, a korlátlan érdektelenségben egyetlen egy szó az, ami akadályokat teremt. Ezt már 
tudjátok? Mi az az egy szó? Az „én”. A testi tudatos „én”. Ezért, BapDada azt mondja, amikor azt 
mondjátok, enyém, először mire emlékeztek? Az én Babám (Mera Baba). Az én Babám, ugye? Lehet, 



hogy valami másra is azt mondjátok, „enyém”, de azzal, hogy azt mondjátok, „enyém”, kifejlesztitek 
annak a szokását, hogy először azt mondjátok: „Az én Babám”. Hasonló módon, amikor azt mondjátok, 
„én”, ugyanúgy, ahogy nem felejtitek el soha, hogy „az én Babám”, amikor azt mondjátok „enyém”, a 
Baba szót is mondjátok, hasonló módon, amikor azt mondjátok, „én”, mindig emlékeznetek kell a 
lélekre: Ki vagyok én? Egy lélek. Én, a lélek teszem ezt. Én és enyém. A korlátolt korlátlanná vált. Ez 
lehetséges? Igen? Legalább egyetértéssel bólogassatok. Szívjátok önmagatokba ezt a szokást. Ahogy azt 
mondjátok, „enyém”, emlékezzetek a lélekre. Aztán, amikor ott van az én tudatosság, azonnal 
emlékezni fogtok egy szóra: Ki Karavanhar (az Egy, aki arra inspirál benneteket, hogy cselekedjetek). 
„Az Atya, Karavanhar inspirál engem, hogy ezt megtegyem.” Valami elvégzésének idején mindig 
emlékezzetek a Karavanhar szóra. Aztán, nem lesz enyém tudatosság. „Az én kötelességem. Az én 
ötletem.” Néha ott van a saját kötelességetek nagy mámora. „Az én kötelességem.” De ki az 
Adományozó, aki átadta azt a kötelességet? Ezek a kötelességek egy ajándék Istentől. Azt gondolni egy 
ajándékról Istentől, hogy az „enyém”, ez helyes? 

BapDada minden helyről akarja az eredményt. Ebben az egy hónapban a természetes természeteteket 
tegyétek ilyenné, mert a természetes természetet nem lehet gyorsan megváltoztatni. Tehát, a természetes 
természeteteket tegyétek olyanná, amiről Baba beszélt. Az Atya erőinek kellene állandóan láthatónak 
lenniük az arcotokon. Az Atya shrimatjának kellene láthatónak lennie a tevékenységetekben. Az 
arcotoknak mindig mosolyognia kellene. A mozgásotoknak olyannak kellene lennie, hogy állandóan 
elégedettek maradjatok, és mindenkit elégedetté tegyetek. Minden tevékenységben ott kellene lennie a 
karma és jóga egyensúlyának. Néhány gyermek nagyon jó dolgokat mond Babának. Babának is el 
kellene mondania, hogy mit mondanak? „Baba, csak értsd meg, hogy ez a természetem. Ez nem más, de 
ilyen a természetem.” BapDadának mit kellene mondania erre? Ez az én természetem? Néhányan azt 
mondják: „Én így beszélek. Nem váltam mérgessé, de az én beszédem egy kicsit ilyen. Kicsit 
hangosabban beszélek, de nem váltam mérgessé, csak egy kicsit hangosan beszéltem.” Csak nézzétek 
meg, milyen édes dolgokat mondanak. BapDada azt mondja: Azt mondani „enyém” arra, amire úgy 
utaltok, hogy az „én természetem”, helytelen. Az „én természetem” Ravan természete, vagy a ti 
természetetek? A ti természetetek az örökkévaló periódusból, az eredeti periódusból, a periódusból, 
amikor imádatra méltók voltatok, az a ti eredeti természetetek. Mivel azt mondjátok valamire, ami 
Ravanhoz tartozik, „enyém, enyém”, ezért nem vagytok képesek attól szabaddá válni. Valamit 
megőriztek, ami nem tartozik hozzátok. Vagy jónak tartjátok, ha valaki titokban tart valamit, elrejt 
valamit, ami nem tartozik hozzá és azt gondosan eldugja? Tehát Ravan természetét, valaki más 
természetét miért tekintitek olyannak, ami hozzátok tartozik? Néhányan nagy mámorral azt mondják: 
„Ez nem az én hibám, csak az én természetem.” Még BapDadát is megpróbálják erről biztosítani. Tehát, 
most rendelkezni fogtok a végső ceremóniával? Igen? Nézzétek, ezt mondjátok a szívetekből, ezt 
tegyétek meg a tudatotokkal. Amikor a tudatotok úgy kívánja, bármi lehetséges. Ezt fogadjátok el a 
tudatotokban. „Ez nem az én természetem, ez valaki máshoz tartozik. Nekem ezt nem szabad 
megtartanom.” Ti élő halált haltatok, ugye? A ti természetetek a Brahmin természet, vagy a régi 
természetetek? Tehát értitek, hogy BapDada mit akar? Szórakozhattok, táncolhattok, játszhattok, de... 
Ott van a ’de’. Miközben mindent megtesztek, egyenlővé kell válnotok. Hogyan tudtok visszatérni az 
Atyához, anélkül, hogy egyenlővé válnátok? Akkor majd várakoznotok kell a vámnál Daramraj földjén. 
Nem lesztek képesek együtt visszatérni Babával. Tehát, egy hónap után megnézzük az eredményt? 
Dadik beszéljetek! Azokat akkor megnézzük? Beszéljetek, akkor megnézzük? Egy hónapig figyelni 
fogtok erre? Ha egy hónapig figyeltek, az természetessé válik. Az egy hónapból egyetlen napot se 
hagyjatok ki. Achcha. A Dadik ezért vállalják a felelősséget? Ti mindannyian közösen kinyújtjátok a jó 



kívánságok és tiszta érzések kezét egymás iránt. Amikor valaki elbukik, ti szeretettel a kezeteket 
nyújtjátok, hogy újból felálljon. Tehát, a jó kívánságaitok és tiszta érzések kezével, azzal, hogy 
egymásnak együttműködést adtok, folyamatosan késztessétek őket előre haladásra. Ez rendben van? 
Nem ellenőriztek annyit, mint kellene. Megtesztek valamit, aztán ellenőrzitek, de addigra az már 
megtörtént, ugye? Tehát, először gondolkodjatok, és aztán cselekedjetek. Az ne úgy legyen, hogy 
először megtesztek valamit, és aztán gondolkoztok arról. Nektek ezt meg kell tennetek. Achcha. 

Most Baba milyen gyakorlatot akar, hogy elvégezzétek? Egy másodperc alatt váljatok a csend erejének 
megtestesítőivé. Koncentrált tudat és koncentrált intellektus. Az egész nap folyamán szánjatok erre egy 
másodpercet és ezt gyakoroljátok. Ahogy rendelkeztek a béke gondolatával, váljatok annak a 
megtestesítőivé. Erre szükségetek van időre. Rendelkezzetek az egy másodperc gyakorlatával - csend. 
Achcha. 

Nektek, szerencsés lelkeknek mindenhol, akik megünneplitek a születésnapotokat, azoknak, akik 
megőrzik az átmeneti kor fesztiválja lelkesedését és buzgalmát, az összes gyermeknek, akik 
folyamatosan a lelkesedés és buzgalom szárnyaival repülnek; a mahavir gyerekeknek, akik állandóan 
tapasztalttá teszik a tudatukat és intellektusukat azzal, hogy stabilak és koncentráltak; a gyerekeknek, 
akik követik az Atyát és gyakorlati formába teszik a lelkesedésüket, hogy egyenlőkké váljanak; 
azoknak, akik szeretők és együttműködők egymással; azoknak, akik átadják a bátorságukat és képessé 
tesznek másokat is arra, hogy megkapják a segítség áldását az Atyától; a gyerekeknek, akik az áldások 
adományozói és nagy adományozók, BapDada szeretete és emlékezése, és több milliószoros gratuláció, 
gratuláció, gratuláció. 
Áldás: Legyetek a visszavonulás korlátlan állapotában és legyetek elfoglaltak azzal, hogy 

magányban és emlékezésben maradjatok. 
A jelen idő szerint mindannyian közel vagytok a visszavonulásotok állapotához. Azok, 
akik a visszavonulás állapotában vannak, nem játszanak gyermekded játékokat. Állandóan 
magányban és emlékezésben maradnak. Mindannyian, akik a visszavonulás korlátlan 
állapotában vagytok, állandóan elmerültök az Egy mélységében, vagyis állandóan 
magányban maradtok. Ezzel együtt továbbra is emlékeznetek kell az Egyre, és váljatok az 
emlékezés megtestesítőivé. BapDada tiszta reménye mindannyitok számára, gyermekek, 
hogy a gyermekek és az Atya most egyenlővé váljanak. Maradjatok állandóan elmerülten 
az emlékezésben. Egyenlővé válni azt jelenti, elmerültté válni: ez a visszavonulás 
állapotában lenni állapot egy jele. 

Slogen: Amikor megteszitek a bátorság egy lépését, az Atya át fogja adni a segítség ezer lépését. 
  

*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Most legyen mély gondotok arra, hogy teljessé és karmateetté váljatok. 

Ahogyan csak egy hang volt, „Babám”, ami felmerült mindenki ajkáról az Atyáért, hasonlóképpen 
legyen ez a bhavna (jó érzések) és felismerés mindannyitok, emelkedett lelkek iránt. Legyen ott 
mindannyitokban a hovatartozás érzése. Mindenki tekintsenek olyannak titeket, akik tiszta és pozitív 
gondolatokkal rendelkeztek irántuk és az együttműködő társaik vagytok. Ezt ismerik úgy, mint 
egyenlőnek lenni az atyával és a szív trónján ülni, a karmateet állapotban. 

Megjegyzés: Ma van a harmadik vasárnap, a Világ Meditáció napja, amikor minden Raja Jógi tapaswi 



testvér és nővér együttesen jógázik 18:30-tól 19:30-ig. A jóga ideje alatt maradjatok stabilak a fény és 
erő formátokban és miközben a homlokotok közepén vagytok és hívjátok BapDadát, tapasztaljátok meg 
az összekapcsolt formát és végezzétek el fényt és erőt sugározni mindenhová szolgálatát. 


